
◆ アンケート回答者の性別・年代および居住区について　　(人） ◆ こどもログハウスの利用頻度

男性 41 24 67 8

女性 59 16 20 7

24 3 39

7 10 35

29 1

10

◆ イベント参加者の満足度

◆ 好きな遊びベスト10　　(人)　　複数回答

56% 43% 0% 75

40% 53% 7% 51

40% 55% 5% 50

36% 50% 4% 49

◆ イベントに参加したきっかけ ◆ イベントに参加していない理由 44

25 42 43

18 28 41

8 13 31

5 7 30

5 23

3

◆ スタッフの身なり、言葉遣い、態度、窓口対応

・ 親切な対応 ・ やさしい ・ 楽しい

・ 子供の成長を覚えていてくれる ・ スタッフと話しておもしろい

・ 母たちへの言葉かけにいやされる ・ 声かけしやすい

・ 小さなことでも注意が多い ・ 怒るとこわい

・ もう少しやさしくしてほしい

◆ ログハウスの施設の安全・快適・清潔

・ いつも清潔 ・ いろいろな角が丸くなっている

・ 広くて思い切り遊べる ・ ルールがある

・ たのしい ・ 雨でも遊べる

・ 木のきしむ音にドキッとする ・ 小さい子がぶつかりそうで怖い

・ いろいろな角が痛い ・ ほこりっぽい ・寒い

◆ ログハウスのイベントでやってみたいこと

◆ ログハウスへの要望やご意見

・場所がわかりにくいので地図情報を詳細にしてほしい ・いろいろな角に保護材を付けてほしい

・遠くてなかなか来られないが楽しかったのでまた来たい ・ログハウスに来ると子供が喜び楽しくて仕方ない様子

～最後に～ ログハウスのアンケートにご協力いただきありがとうございました。今後の運営の参考にさせていただきます。

ふつう 22%

やや不満 4%

不満 3%

No.1 大きなすべり台

No.2 ネット階段

No.3 布ボール遊び

No.4 のぼり棒

No.5 とび箱

No.6 おにごっこ

No.7 マットあそび

No.8 こどもエレベーター

No.9 ぬりえ■興味がない

■スポーツフェスティバル

■公園で水遊びしよう

■ハロウィーンまつり

■クリスマス会

満足・お

おむね満

足 ふつうイベント名

■ホームページ

■広報紙「まるたのしろ」

■知らなかった

■日程が合わない

■時間帯が合わない

■その他（子どもがまだ小さい、

　　　　　　遠くに住んでいるため）

■館内のおしらせ

■友達・知り合いから

■町内会の掲示板

■広報・せやっこだより

満足 68%

No.10 トランプ

おおむね満足

ふつう

やや不満

不満

10%

14%

4%

3%

満足 56%

おおむね満足 15%

・ログハウスの遊具を使った障害物競走　・みんなでどろけー　・　リトミック　・一輪車　・すごろく　・ミニプール　・ドッヂボール

･お笑い　・人形劇　･誕生日会　・どんぐりや粘土の工作　・床いっぱいにお絵かき　・長いトンネル　・　ブランコ

やや不

満・不満

小学5.6年

中学生

大和市

その他

子と保護者

■月1～2回

■年数回

■主にイベントのみ

■初めて

小学1.2年

小学3.4年

瀬谷区内

横浜市内

■ほぼ毎日

■週2～3回

アンケート実施期間 H30.11.1～11.27 


